MockoBcKkHH rocygapcrBeHHbIi yHuBepcuTeT umMenu M.B. Jlomonocosa
duanyeckuin hakynbTeT

Bapuanr 11

1. CchopMynupoBaTb 3aKOH 3NEKTPOMArHUTHOM MHAYKUUKM dapases.

2. YT0 Takoe pesoHaHc?

3. 3OC ucTouHuKa TOKa, U3MEHSAETCA CO BPEMEHEM Tak, kak nokasaHo .3l :

Ha puc.1. K nonocaM WCTOMHMKA noAakmioMeH coneHous. B kakom
NPOMEXYTKE BPEMEHU MaKCUManbHa Benmqvma 34C camouHayKuuu
coneHouga? ,

4. [laBrneHue waeanbHoOro rasa B AaHHOM o6beme ysenuuunock B 4 pasa. Bo ckonbko pa3s
“3MeHunacb npu 3ToM (yBenuuunacb UNu yMeHblUMNacb) CPEefHASA CKOPOCTb ABUXEHUS €ro
Monekyn?

5. MocTpoutb xop ny4a 1 nocne TOHKOW pacceuBarOWen Puc. 2/1¥
NINH3bI, €CNU U3BECTEH XO4 ny4a 2 ANs 3TOW NMH3bI (CM. pUc. 2).

6. HeopgHopogHoe 6peBHO nexut Ha 3emne. Yrtobbl /l\‘
NPUNOgHATbL OAWH KoHey OpesBHa, TpebyeTcs  NpuMnoXwuTb K

HEMY MUHUManbHYto cuny Fi = 425 H, a ans Toro 4tobbl NpUnoaHATL ApYrol KoHew GpeBHa,
TpebyeTcs MuHUManbHas cuna F2 = 575 H. HaitTu maccy 6peBHa. g=70m/*

7. KonebaTernbHbilt KOHTYP, COCTOSLMIA M3 KOHAeHcaTopa ¢ &mkoctbio C = 10° @ u
KaTYLLK® C UHAYKTUBHOCTbIO L = 0,2 [x. HaiiTy aMnnuTyay HanpsokeHus Ha KoHAeHcaTope B
npouecce rapmoHudyeckux konebanui, ecnu cuna Toka B KOHType paBHa I = 0,01 4 B Te
MOMEHTbI, KOrAa HanpsiXKeHUe Ha KoHfgeHcaTope pasHo U =2 B.

F
8. bpycok maccbl m = 1 xz2 NEXUT Ha rOpU3OHTarIbHOW MOBEPXHOCTU n o
ctona. Ecnu k 6pycky npunoxwute cuny F = 0,5 H, HanpaBneHHyio e
ropu3oHTanbHoO, To 6pycok ByaeT aeuratbes ¢ yckopennem a = 0,3 m/c®>. C “Puc. 3
KakuM ycKkopeHueM a; OyaeT asuratbes Opycok, ecnu Ta xe cuna
NpunoxeHa K Hemy nog yrnom o = 45° (cM. puc.3)? MpuHate g = 10 M2, R R
1 2

9. B cxeme, u3oBpakeHHo Ha puc. 4 C = 100 mx®, £= 20 B. Haittu
3apsg g, Ha obknagkax KoHpgeHcaTopa. BHyTpeHHVIM conpotuBneHnem T R Ry |
B6aTapeu npeHebpeyb.

10. lMpoueccy, npoucxopsaLeMy ¢ OD,HVIM,‘ MONieM OAHOATOMHOro
uaeanbHOro rasa, Ha P-V guarpamMme COOTBETCTBYET npsamasl nuHus (Cwm.
puc.5). Mpu atom P, = 2Py n V> = 3V,. Kakoe Konu4yectBo TennoOTbl
nepegaHo rasy, ecnu ero HauanbHas TemnepaTypa pasHa Ty = 180 K.
YHuBepcanbHas rasoBasi NocTosiHHas R = 8,3 Joc/(monw-2pao).

Puc. 5



